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[1340] Vafkeri Bay and Islands View Villa

Price: 725.000€  Special offer
Μια βίλα απλής και κομψής αρχιτεκτονικής υπό κατασκευή, φωλιασμένη στους
καταπράσινους λόφους με εκπληκτική θέα στη θάλασσα και τα νησάκια
Αυτή η βίλα, τέλεια τοποθετημένη στους καταπράσινους λόφους της ορεινής
Λευκάδας, παντρεύει τη χαλαρή απόλαυση της φύσης και την εκπληκτική θέα
μαζί με σύγχρονες ανέσεις όπως ενδοδαπέδια θέρμανση/σύστημα ψύξης.

Ο συνολικός χώρος των 185 τ.μ. εκτείνεται σε δύο ορόφους. Το ισόγειο
αποτελείται από ένα ευρύχωρο καθιστικό/τραπεζαρία με τζάκι, μια ξεχωριστή
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και ένα μπ...

1.876μ² 185μ² 3 3 √

√ 2021 √ √ √ Ενδοδαπέδια

√ √ 2.800μ Forthcoming
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Μια βίλα απλής και κομψής αρχιτεκτονικής υπό κατασκευή, φωλιασμένη στους καταπράσινους λόφους με εκπληκτική θέα στη θάλασσα και τα νησάκια

Αυτή η βίλα, τέλεια τοποθετημένη στους καταπράσινους λόφους της ορεινής Λευκάδας, παντρεύει τη χαλαρή απόλαυση της φύσης και την εκπληκτική
θέα μαζί με σύγχρονες ανέσεις όπως ενδοδαπέδια θέρμανση/σύστημα ψύξης.

Ο συνολικός χώρος των 185 τ.μ. εκτείνεται σε δύο ορόφους. Το ισόγειο αποτελείται από ένα ευρύχωρο καθιστικό/τραπεζαρία με τζάκι, μια ξεχωριστή
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο και ένα μπάνιο με ντους. Τα μεγάλα ανοίγματα επιτρέπουν το άφθονο φυσικό φως να λούζει το χώρο, ενώ δίνουν άμεση
πρόσβαση στο χώρο της πισίνας. Ακολουθώντας τη σκάλα από το καθιστικό, δύο υπνοδωμάτια με ιδιωτικό μπάνιο βρίσκονται στον επάνω όροφο, το
ένα από αυτά με ιδιωτικό μπαλκόνι. Στο ίδιο επίπεδο, η ευρύχωρη βεράντα προσφέρει το τέλειο σημείο για συναθροίσεις, ηλιοθεραπεία ή απλά για
ρεμβασμό.

Οι εξωτερικές βεράντες μπροστά από το σπίτι και η πισίνα 50 τ.μ. είναι ιδανικές για στιγμές απόλυτης χαλάρωσης απολαμβάνοντας την ήρεμη
ατμόσφαιρα και την υπέροχη θέα στη θάλασσα. Με εκπληκτική θέα, αυτή η βίλα προσφέρει σπάνια ευκαιρία για όσους αναζητούν ένα γοητευτικό και
κομψό σπίτι σε εξαιρετική τιμή.
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